IlepeyeHb OCHOBHLIX J1€TAJIeH M V3J0B
TpuMMepa 6en3nHoBoro Th-1-52

Jluer 1




YrBepiaaio IlepeyeHn OCHOBHBIX JeTAJIel M Y3I0B Cornacosato

HaanLHHIK{gEgL A TpuMMepa 6eH3uHoBoro Th-1-52 Miwwenep______Terpos B.T
«_» 20 Jluer 2 Hcnonnurens:
Wnxenep Camconos J[.1.
N |HauMeHoBaHHeE Ko 43 | [Ipokiiagka IUIHHIPA 1 90.8 |Iectepus Z=20 1
1 Bont M5x20 S=4 1 44 | [Tanen mopmus 10x36 1 90.9 | lInuHnens 1
2 | Kpsimka 1 45 | Cromop 2 90.10 | IMommmumauk 6002RS (15x32x9) 1
3 | Kokyx muadHapa 1 46 | IToamMIMHAK WIOJI. 1 90.11 | CronopHO€ KOIbII0 32 1
4 | Koxxyx BbIXJIOIA 1 (HK 10X13x15.7) 91 |Bbour M5x20 S=4 1
5 | Buatr M5x12 1 47 | IlImonxka 3x5x12 1 92 | bontr M5x10 S=4 1
6 | bont M5x20 S=4 1 48 | Iommmmuauk 6202-P6 (15x35x11) 1 93 | Kpslmka TpUMMEPHON TOJIOBKH 1
7 | bont M5x55 S=4 2 49 | ToruuBHBIH GUIBTP 1 94 | ®dnanen BHYTPEHHUI 1
8 | Bexmon 1 50 | TorutuBonpoBox 1=180 Mm 1 Pabounii(pexyiuii) HHCTPYMEHT HOXK (JIUCK)
9 | TepmomnpoKITagKa BEIXJIONA 1 51 | TommuBonpoBos npaiimepa 1=80 mm 1 95 | Iuck 1
10 | Cseua 3axwuranus L7T 1 52 | YuotHuTenb Oaka 1 96 | ®nanen BHEIIHUI 1
11 | bonr 5x20 S=4 4 53 | Kpsimka Oaka 1 97 | Brynka 1
12 | Humuaop Q44 1 54 | TonnuBHBINA OaK 1 98 |Taiixa M10 1
13 | Tepmomnpoxiaaka 1 55 | boar 5x16 S=4 2 Pabounii(pexymuii) ”HCTpyMeHT 600uHA C
TEIIOU30JIITOpa 56 | Kopryc kapTepa JeBblit 1 JIECKOM
1

14 | Temmmonzomsarop 57 | Karymika 3akuranus B cOope 99 | bobOuHa c neckoii B cOope

15 | Boar M5x20 S=4 57.1 | Karymika 3axuranust 99.1 | Kopmyc 600uHBI

16 |IIpoxmnanka kapOGroparopa 57.2 | YIIIOTHUTEIb KOJINaKa CBEYH 99.2 |IIpyxuna

17 | KapGroparop 57.3 | Konmak cBeun 99.3 | Karymxka

18 | Bunt 3x7 camope3 58 | boar 5x20 S=4 99.4 | Jlecka

19 | Peryar BO3YIIHOM 3aCIIOHKH 59 | Bbonar 5x30 S=4 99.5 | Kpsimika 600MHEI

20 | Omopa BO3ayIIHOro (hriIsTpa 60 | Campnuk (15x30x7) 100 | Kosxyx 3amiuTHEIN B cOope

21 | Bo3gymiHas 3aclioHKa 61 | MaxoBuk 100.1 | BunaT 4x12 camope3

22 | IlmacTuHA IpKUMHAs 62 | T'aiika M8 100.2 | Hox 3anMTHOTO KOXKyXa

23 | boat 5x55 S=4 63 | Illaiiba 8 100.3 | dapTyk 3aMIUTHOTO KOXKYyXa

24 | Bo3ayuiHbli GuiasTp 64 | CueruieHue 100.4 | Koxxyx 3aniuTHBINA

25 | Kpsiika kaporopaTopa 65 | BunTt cnenuanbHbeIi M8 101 | Buntr M5x12

26 | boatr M5x20 S=4 66 | 3amuTa Oaka 102 | Peluar ynpasiieHus B cOope

27 | Craprep B cOope 67 | Kpbllka clerieHus 102.1 | K"omka GJIOKHPOBKH KypKa ra3a

27.1 | Pyuka cTaprepa 68 | bonr 5x20 S=4 102.2 | Beikimrouareapb 3a)KUraHus

[ B R ) I N RS g R I NG J [ S g e R S g S

27.2 |nyp 69 | bapaban cuemtenus 102.3 | IIpyxuHa npeJoXpaHUTENs

KypKa ra3a

27.3 | Kopnyc craprepa 70 | Konb1io crormopHoe 35

27.4 |IlpyxuHa craprepa 71 | IHommmmauk 6202-2RS (15x35x11) 102.4 | [IpenoxpaHuTeinb KypKa raza 1

27.5 | Ilpyxuna 6apabana craprepa 72 | Kopmyc cuemieHus 102.5 | Ilonypyuka pblyara yrnpasjieHuUs 1

JIeBas

27.6 | bapaban craprepa 73 | bont 6x30 S=5

27.7 | Cobauka XxparoBHKa 74 | CronopHoe KonbIo 14 102.6 | 3amMTHBIA KOXYX Tpoca rasa

27.8 | XpanoBuk 75 | YImoTHUTETD 102.7 | Tpoc raza L=0,96 m

27.9 | Bunr 5x14 cnienmaabHbBINH 76 | bontr M6x24 S=5 102.8 | Kypox rasa

28 | bont M5x20 S=4 77 | bont M5x10 S=4 102.9 | [TpyxuHa Kypka rasza

U (U (VI VN NN

29 | ®dukcarop Oaka 78 | Brynka mraHru 102.10 | ITomypyuka pblyara yrnpasjieHUs

npaBas

30 | Ymwroraurens 6aka 79 | CrommopHoe KoJb1o 44

el e e N e e e e s e el B e e e T B N S T A B B B I B B I NS T

31 | luadparma 80 | Baw xectkuii L=1,53 m Z=9 102.11 | BunT 4x12 camope3

e B e B S e e B M B S T S T B B B B I B e e B B B B I I N e e e e I Y e B S T B S TN A e I SN I NS A

7
32 | —mm- - 81 |Ilranra L=1,50 m 103 | I'aiika M5 1
33 | -eeee- - 82 | Iatika M5 104 | Bunt M5x34 1
34 |Mydra 1 83 | KpoHmiTeiin KpernneHus: peMHs BHYTP. 105 | TpyOka pykosTKa IIpaBast 1
35 | —mmmm- - 84 | KpoHIIITEHH KpEIIEHNs PEMHS 106 | bonr M5x24 4
36 | CampHuk (12x22x7) 1 85 | bonr M5x20 S=4 107 | KpoHiuTeliH KpenieHus pyis 1
37 | Kopnyc xaptepa mpaBbIi 1 86 | KpoHIITEHH KpenaeHHs 3alAThI BEPXHHH
38 |IIpoxyanka kaprepa 1 87 | Taiika M5 108 | Kponuureiin kpenieHus pyis 1
39 | Iogmumnauk 6202-P6 1 88 | boar M5x24 S=4 CpenHui
(15x35x11) 89 | boar M5x10 S=4 109 | KpoHIiuTeilH KperuieHns pysist 1
40 | Konensan B cbope 1 90 | PenykxTop B cOope HIDKHHH
40.1 |Ban 1 90.1 | CromopHuoe konsIo 10 110 | Boixr M5x24 2
40.2 |latyn 1 90.2 | CromopHoe KOIbIo 26 111 | PykosiTka pymst aeBast 1
40.3 | Ock maryna 20x12 1 90.3 | Iommmmuauk 6000RS (10x26x8) 112 | llait6a BoiHKMCTas 8 2
40.4 | ITogIUITHUK WUTOJI. 1 90.4 | Ban-mecrepus Z=15 113 | IIlaii0a 8 1
(HK12x16x9) 90.5 | Bonr M6x12 S=5 114 | lIaii6a npyxuaHas 8 1
41 |Ilopmens V44 1 90.6 | Kopmyc penykropa 115 | Irtudr 7x11 @eryTp=5,5 2
1

42 | Koawno mopiHeBoe D44 2 90.7 | Hommmmuuk 6000RS (10x26x8) 116 | Kpbliika BO3AyIIHOTO (GUILTPA




